KP293KNs5B

[ByHanpaBneHHoe BbICOKOBONIbTHOE HOpManbHO-3aMkHyToe MOl pene

350B/500m

OnucaHue

MOIN pene coaepXuT Kpuctanibl MHpakpacHoro
AsGaAl-ceToamona, poToBOSIbTaNYECKOro

OpanBepa co CXeMOoW YCKOPEHUS BbIKMIOYEHUS 1

KpucTannbl BbICOKOBOMbTHLIX MOIM-TpaH3ncTopos
CO BCTPOEHHbIM kaHanomM. Ontuyeckas cBssb

ocyulecTBlideTcd nocpeacrsom

nonyccepuyeckoro CBETOBOAA , BHyTpeHHMe

COEeaVHEHMS BbIMOSHEHbI 30510TOM I'IpOBOJ'IOKOIZ.

Bbicokas cTabunbHOCTL conpoTuseHns B

OTKPbITOM COCTOAAHMM oBecneynsaeTcs
Gnarogaps 30M10TbIM MOKPbLITUSIM

KOHTaKTMPYIOLLMX NOBEPXHOCTEN. Tunosoe

3Ha4YeHne ToKa NMepekKrito4eHnd pene coctaBndeT

0.5 MA. Pene npegHasHayeHo ans KoMMmyTaumm

KaK NnepeMeHHOro Tak n noCToAHHOro
HanpsaXeHuaA

MoctasnsaeTca B kopnycax DIP6 u DIP6SMD.

Ocob6eHHOCTU

Hanps)KkeHne kommyTauum +350 B
ToKkkommyTauum 100 MA
BbIXxogHOe conpoTusneHme 50 Om
BXOAHOW pabouunii Tok 5 MA

KOHTaKTbl 1TUNB

O6o03HaueHue npu 3aKkase

MpumeHeHune

FaGapuTHbIN YepTex

3aMeHa 3NeKTPOMarHUTHbIX pene
CUINOBOMN 30NNPOBAaHHBIA UHTEPAEIC
TENekOMMYHUKALIMOHHAs TeXHUKa
aHarnoroBble MynbTUMIEKCopSI

pabota B ceTsix ~220 BonbT

B DIP-#ucnonHeHnn: mukpocxema KP293KIM5B A1BK431160.448 TY
B SMD-ucnonHenuu: mukpocxema K293KM5BT AIBK.431160.448 TY

n peaenbHO-AONYCTUMbIE peXUMbIl IKCnnyaTauum

MapameTp O603H MEspnln MuH Makc MNpumevaHune
KommyTunpyemoe HanpsikeHune Ukom B -350 350
KoMMmyTupyeMblii TOK Ikom MA - 100
KomMMmyTupyembii UMMyNbCHBIA TOK koM. 1 MA 240
BxogHonm Tok IBX MA 5 25
MMNynbCHBIN BXOAHOW TOK IBX.1 MA 150 |tm=100 mkc, F=1 kl'y
BxogHoe obpaTHoe HanpsikeHve Usxo0b6p.] B - 3.5
TemnepaTtypa oKpyxatoLen cpeapl To °c -45 85
TemnepaTtypa nankm Tn °c 235+5 1.5Mm OT Kopn. 2 ¢
AneKkTpunyeckue napameTpbl (25°C)
MapameTp 323' ME?/I MwuH. | Tun. |[Makc. Pexum namepeHus
BxogHoe HanpsikeHne Usx B - 1.2 |[ 1.5 | IBx=10 MA
BbIxogHoe conpoTuBneHne RBbix. || Om - 40 60 |[IBx=0MmA, Ikom=60 MA
ToK YTEYKM B 3aKPbITOM COCTOSIHUU | yT.BbIX [| MKA - 0.1 10 [ IBx=5mA, Ukom=+350 B




Bpewms BkntoveHus tBKn. McC - 0.5 RH=1 kOm, Ukom=50B, IBx=10 MA
Bpems BbikntoveHus tBbIKN. | MC - 0.1 RH=1 kOm, Ukom=50B, IBx=10 MA|
BbixogHasieMKOCTb Cebix | n® - 150 IBXx=0, Ukom=0, F=1 mly,
HanpsixeHne nsonaumm Uus B |1500| - 1 muH, RH<50%

ConpoTuBneHne n3onsumm Rus | Om - 1012 Uins=500B

MpoxoaHasi eMKOCTb Cnp || n® - - -F=10 Ml'y, Un3=0






